



Україна

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ЛОПАТИНСЬКА ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА»
80261 Львівська обл. Червоноградський р-н. смт Лопатин вул. Центральна, 15
Код ЄДРПОУ 22343077

23.06.2023р.№30

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ,
03035

Лопатинська територіальна громада

вул. Центральна, 15А, смт. Лопатин,
Червоноградського району, Львівської області,
80261

**Львівська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

Комунальний заклад „Лопатинська дитяча музична школа” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для двох паливних, які знаходяться по вулиці Центральна, 15 та по вулиці Січових Стрильців, 22 у смт. Лопатин, Червоноградського району, Львівської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Новини Прибужжя” № 25 (6636) від 22 червня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Новини Прибужжя” № 25 (6636) від 22 червня 2023 р.



Літинський В. В.
(посада, прізвище, ініціали та підпис
керівника)

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Комунальний заклад „Лопатинська дитяча музична школа” (КЗ „Лопатинська ДМШ”, код ЄДРПОУ 22343077, адреса: 80261, Львівська обл., Червоноградський р-н, смт. Лопатин, вул. Центральна, 15, телефон: 067 585 6907, email: lopatynmuzshkola@ukr.net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для двох паливних, які знаходяться по вулиці Центральна, 15 та по вулиці Січових Стрильців, 22 у смт. Лопатин, Червоноградського району, Львівської області.

На території комунального закладу розміщено два стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється дві забруднюючих речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту $[NO+NO_2]$) – 0,020 т/рік, оксид вуглецю – 0,082 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Згідно ДСП 173-93 „Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів” розмір санітарно-захисної зони для котельні не нормується, а визначається по результатам розрахунку розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря.

Детальну інформацію можна отримати у директора Літинський Василь Васильович, тел. (067) 585-69-07

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

ЧЕРВОНОГРАДСЬКА ГАЗЕТА

НОВИНИ



22 червня 2023 року
№25 (6636)
np_gazeta@ukr.net
chernivograd.city

ПРИБУЖЖЯ

Шановні червоноградці, дорогі країни! Сердечно вітаю Вас із Днем міста Червоноград!



Червоноградський міський голова
Андрій ЗАЛИВСЬКИЙ

Це свято об'єднує всіх, кому дороге наше місто, хто тут народився і виріс, хто приїхав у Червоноград, аби взаємодіє поєднати з ним свою долю.

Безперечно, що найбільша цінність нашого міста – це його мешканці: талановиті, шпирі, добрі і працьохватні. Саме завдяки Вашим старанням, нагнаний праці Червоноград наповнюється життям.

Ми з вдячністю згадуємо усіх, хто творив його історію, розбудовував інфраструктуру, збагачував традиції.

Сьогодні у цей непростий для нашої держави час, час війни, тисячі червоноградців стали на захист Вітчизни, а зброєю в руках борються її від російських ордівців.

Велика вдячність волонтерам, усім небайдужим мешканцям громади, котрі допомагають Збройним силам України, наближають день нашої Перемоги. В цей час ми відчуємо себе єдиною співнотою, частинкою великої Української родини.

Бажаю миру і спокою у кожній домівці, нехай збуваються усі мрії і сподівання. Хай наше місто і надалі розвивається, а серед його мешканців панують взаємови поваги та щира довіра.

Вічна слава Героям!

Війна і російським окупантам невпинно збирає свої криваві жертви. За Україну, її цілісність і суверенітет гинуть країни з країн наших громадян – молоді воїни-патріоти, сповнені сил і жаги бити рідну землю вільною.

15 червня під час вивозу боєвого завдання в бою з російським окупантом в районі населеного пункту Старомаїорське Донецької області загинув Герой Дмитро КОРШЕНКО, 1993 року народження, повідомив 20 червня Червоноградська міська рада.

Сокальська громада втрапила патріота, вірного сина України Віталія КОГУТА, жителя смт. Жвирка. Про це у повідомл. 19 червня, повідомив Сокальська міська рада У Прибужжі Віталій Когут був відомою особою. В перші дні війни 2014 року став на захист України, був учасником АТО. В серпні 2014 року профімов іловайський котел, там отримав важке поранення, перебував у полоні. Після повернення і після пошкодження секретарем спілки учасників АТО Сокальського району та міста Червоноград Ного аліпта передчасно обірвалося від важкої хвороби.

13 червня поблизу села Колішівка Харківської області загинув Герой Ігор БАРАН, 1990 року народження, житель смт Жвирка. Був призваний на військову службу 23 березня 2022 року, понад рік ніс службу старшим навіданком мінометного взводу мінометної батареї військової частини А-7075, до останнього подиху був вірним військовий присяга.

10 червня в районі села Клягодатне на Донеччині при виконанні боєвого завдання внаслідок міно-вибухової травми загинув Герой Степан ХРУШАК, житель села Заболоття Бельської територіальної громади.

Сумна звістка склалася і Радехівщині. 15 червня тут зустріли Героя Ярослава МАШИШКА. Він загинув 26 березня 2023 року біля міста Бахмут, захищаючи рідну Україну.

15 червня на Донеччині, потрібно виконавши військовий обов'язок, в бою за Україну, її свободу й незалежність загинув Герой Андрій ЖИТАЙЛО, 1996 року народження, червоноградець.

5 червня на війні обірвалося життя Героя Петра ПРИШМАКА, 1972 року народження, жителя села Коринів Радехівщині. На військову службу його призвали у вересні 2022 року.

Великомостівська громада попрощалася з Героєм Данилом МАШИШКОМ. Лише наприкінці травня йому виповнилося 29 років. 3 червня він загинув від рук ворога Батьки Дністра разом зі селом Пристань, і слом Захисник квітля останню роки тут проживав.

5 червня Червоноградська міська рада повідомив, що до Небесного Легіону відійшов Герой Тарас МАКСИМЕНЦЬ, 1994 року народження. Воїн помер під час виконання службових обов'язків.

Загинув Герой до останнього подиху мужньо боронили українську землю, пам'ять про них житиме в наших серцях вічно!
Марія КРЕЧКІВСЬКА.

ДЕНЬ МІСТА

ЧЕРВОНОГРАДА



25 ЧЕРВНЯ

13:00 Червоноградський Народний дім

Відбудеться акція з вшанування загиблих Героїв Червоноградської міської територіальної громади, аким відповідно до рішення міської ради присвоєно звання "Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади"

Час початку роботи закінчиться



Інформацію про субсидію можна переглянути в особистому кабінеті на вебпорталі електронних послуг ПФУ

Пенсійний фонд України (ПФУ) реалізував можливість перегляду повідомлень про результати прийнятих рішень щодо призначення/перізначення/відмову у призначенні житлових субсидій. Їх розмістити в особистому кабінеті заявника на вебпорталі електронних послуг ПФУ.

Щоб ознайомитися з інформацією про призначену житлову субсидію, необхідно зробити кілька кроків:

Крок 1. Зайти на вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України portal.pfu.gov.ua

Крок 2. Авторизуватися за допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП). Для Підпису або GOV.UA. Увійти в особистий кабінет.

Крок 3. У меню зліва обрати рубрику «Мої повідомлення».

Крок 4. У вікні, яке з'явиться на екрані, перейти у «Індивідуальні повідомлення» та ознайомитися з текстом повідомлення про прийняте рішення щодо житлової субсидії.

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА-2023

Індекс видання: **61212**

Ціна передплати (з послугами пошти), грн

1 місяць:	34,00
3 місяці:	97,00
6 місяців:	188,00

Новини Прибужжя

SPEEDWAY

25 червня 2023

Мототрек «Гірки»

КУБОК ЧЕРВОНОГРАДА

Ветерани та юніори 125 куб.см

17:00

За участю спортсменів Червонограда, Рівного, Полтави, Кірової, Волинська

ПОГОДА у Червонограді		П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок	Середа	Четвер
за повідомленням Sinoptik.ua		23 червня	24 червня	25 червня	26 червня	27 червня	28 червня	29 червня
		+18/+27	+18/+21	+16/+20	+14/+22	+15/+22	+15/+23	+14/+22

Оголосили тендер на реконструкцію моста через Західний Буг у Сокалі



16 червня Департамент дорожнього господарства Львівської обласної державної адміністрації оголосив відкриті електронні торги з особливостями під назвою «Реконструкція мостового переходу через річку Західний Буг, розташованого в м. Сокаль на автомобільній дорозі загального користування місцевого значення 0141602 Сокаль – Стоянів на км 1+693 Сокальського району Львівської області. Коригування (ДК 021:2015: 45454000-4 – Реконструкція)». Очікувана вартість робіт – 360 мільйонів 387 тисяч 707 гривень.

Відкриття електронних пропозицій відбувається 26 червня о 12:55.

Як повідомляють «Суспільне

Новини», автомобільний міст, що з'єднує Сокаль та Жвирку, побудували у 1964 році з металевих ферм. Через неважкі

експлуатаційні умови почав зриватися та втрачати міцність. У 2019 році цей міст обстежили фахівці Львівської політехніки та вислали його аварійний. Рух мостом для ведення лабораторного транспорту заборонили, встановили знаки про обмеження руху. Проте часістих повітряних вандалів ігроунг поперекривали та нормалізували безпеку себе та оточуючих, продовжуючи ідентифікувати аварійний містост.

Андрій ДІКАЛЬЧУК.

Біля підвісного моста у Червонограді встановили чотири біотуалети

15 червня пресслужба Червоноградської міської ради повідомила про те, що на березі річки Західний Буг, біля підвісного моста, встановили чотири біотуалети.

«Для зручності мешканців міста і відпочивальників на березі Західного Бугу, біля підвісного моста, обслуговували біотуалети, нашістали на офіційній сторінці міськради у Facebook – Наризи функціонують 4 кабіни. Вони відповідають необхідним санітарно-епідеміологічним нормам, санітаріями максимально оптимально для забезпечення зручності та гігієни. Протягом покриття платити гарантує безпеку при використанні туалету. Відсутні вентиляційні отвори захищають сялом від зовнішнього впливу та забезпечують хороши вентиляцію всередині. Встановила біотуалети підприємства організації ТОВ «ЕКО-ТОІ», яких і обслуговуватиме». Договір про надання послуг з користування санітарними кабінами в кількості 6 штук типу ТОІ-ТОІ комунальне підприємство «Комунальник» уклало із ТОВ «ЕКО-ТОІ» 8 червня цього року. Загальна вартість – 60 000 гривень. За ці кошти підприємство надаватиме місто в оренду біотуалети до 30 вересня 2023 року. Щомісячна орендна плата за одну санітарну кабіну становить 2 500 гривень і включає плату за обов'язкове щотижневе обслуговування обладнання. Плата за користування біотуалетами її мешканців та гостей міста становитиме це буде.

Андрій ДІКАЛЬЧУК.

ПОВІДОМЛЕННЯ ТОВ «Пелеттенверк Україна»

Про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Повне найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Пелеттенверк Україна».
Скоротене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ «Пелеттенверк Україна».
Ідентифікаційний код: 41472393.
Юридична та поштова адреси: 80051, Львівська обл., Червоноградський р-н, Червоноградська ТГ, с. Острів, вул. Центральна, 66в.
Контактний номер телефону: (097) 583-92-62.
Електронна пошта: robfes@erka.ua@pmail.com.
Фактична адреса промислового підприємства: 80051, Львівська обл., Червоноградський р-н, Червоноградська ТГ, с. Острів, вул. Центральна, 66в.

Мета оформлення дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта. Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктується обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «Пелеттенверк Україна» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критерії визначення планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля та критерії визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

ТОВ «Пелеттенверк Україна» на промисловій території в с. Острів займається виробництвом автономних електричних та наданням послуг аварійного електропостачання для ТОВ «Супер-

деска» (КВЕД: 16.24 – Виробництво дерев'яної тари). На промисловій території ТОВ «Пелеттенверк Україна» знаходиться дизельний генератор, який використовується для аварійного електропостачання ТОВ «Супердеска». Також для забезпечення автономного живлення ТОВ «Супердеска» та забезпечення роботи дизельного генератора встановлено резервуар для зберігання дизельного палива та щільнозакритий бак палива.

Під час проведення господарської діяльності в атмосферу викидаються:
Азоту діоксид – 0,066078 т/рік; Вуглецю оксид – 0,003223 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,000188 т/рік; Сульфур діоксид – 0,00684 т/рік; Метан – 0,000243 т/рік; Діоксид вуглецю – 5,943191 т/рік; Оксид вуглецю – 0,000202 т/рік; Вуглеводні граничні C12-C19 – 0,004329 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №105 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходів щодо скорочення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.

Пропозиції та рекомендації просимо надіслати протягом 30 днів з дня опублікування у Львівську обласну державну адміністрацію (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації) 79000, Львівська обл., м. Львів, вул. Володимирська, 10 (33026, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, 98); електронна пошта: ec@lvo.loda.gov.ua, телефон: 0322 387 383.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Комунальний заклад «Лопатинська дитяча музична школа» (КЗ «Лопатинська ДМШ», код ЄДРПОУ 22343077, адреса: 80261, Львівська обл., Червоноградський р-н, смт. Лопатин, вул. Центральна, 15, телефон: 067 585 6907, email: lopatin@zshkola.loda.gov.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для двох підприємств, які знаходяться по вулиці Центральна, 15 та по вулиці Сімонових Стрильців, 22 у смт. Лопатин Червоноградського району, Львівської області.

На території заводу на цьому закладі розміщено два стаціонарних джерела викидів: від яких в атмосферне повітря виділяється дво забруднюючих речовини: оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO-NO2]) – 0,020 т/рік, оксид вуглецю – 0,082 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впровадитися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялися.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідно до природоохоронного законодавства України.

Згідно ДСТУ 173-93 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів» розмір санітарно-защитної зони для котельні не встановлюється, в визначається по результатам розрахунку розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря.

Детальну інформацію можна отримати у директора Лопатинської Василь Васильовичі тел: (067) 585-69-07.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військовою (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимирська, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації цього повідомлення.

НОВИНИ Прибужжя

Газета виходить з 2 червня 1962 року.
*** Ізювання – 111 «Результат газети «Новини Прибужжя» від 24.10.2019 р.
*** За зміст і достовірність інформації у редакції публікацій відповідає лише відповідна особа.
*** Редакція не несе відповідальності за помилки в публікації та не може відповідати за зміст публікацій.

Редактор Марія КРЕЧКІВСЬКА.
Адреса: 80100, м. Червоноград, вул. Будівельників, 22.
Тел.: 063-323-78-80, 097-56-33-430.
Електронна адреса: pr_pribuzhja@loda.gov.ua.
Службово про друкування ресурсів друкованого засобу масової інформації – серія ДВ №1456-610-ср від 18.08.2020 року. Перевізналий номер 01212.
Рр UА6430529000002600101101174 в АТ КЕ «ПРИВАТБАНК» м. Червоноград, МФО 305290, ЗКПО 024*4015.

Кожні четвертий номер і верстка – в редакції газети.
Титул надруковано в ТОВ «Червоноградська міська друкарня».
Щодня до друку 20.06.2023 р. в 18:00.
Місячний наклад 3000 прим.
Ціна 6,00 грн.